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HBUJABB ISBH1MVK
litonl szerződés Franciaország ás [uggriorazág Mzött
A jelenlegi francia-lengyel tárgya­

lások befejezéseképpen katonai jegyző­
könyvet fognak aláírni annak a szerző­
désnek a mintájára, amelyet 1892-ben

got német részről támadás érné, a szö­
vetséges lengyel és francia hadsereg 
kölcsönösen tartozik egymást megsegí­
teni. Ehhez a katonai jegyzőkönyvhöa

Franciaország Oroszországgal kötött. Az j függeléket csatolnak, amely a két had- 
aláírandó jegyzőkönyv úgy szól, hogy j sereg együttműködésének‘technikai mő- 
ha Franciaországot vagy Lengyelorszá- I dozataiit állapítja meg. I

Merénylete* terveitek 
ai amerikai elnök ellen

Az amerikai rendőrhatóságoknak 
sikerült idejekorán megakadályozni egy 
bombamerényletet, melyet Roosevelt el­
nök ellen terveztek arra az időre, mikor 
visszatér az aszálysujtotta vidékekről. 
Egy Kühnei József külföldi állampol­
gár meg akarta ölni az elnököt. Mikor, 
letartóztatták, kabátjában dimnmitbom- 
bát találtak. Azzal tette magát gya­
nússá, hogy nyilvános helyen elszólta

’ magát és átkozta Rooseveltet. Letartóz­
tatásakor bevallotta, hogy anarchista és 
el akarta tenni láb alól az elnökölj. 
Kühnelt, aki csehszlovák állampolgár, a 
rendőrbiróság 30 napi fogházra ítélte, vé­
dője azonban elmeállapotának megvizs­
gálását kéri, mert minden jel szerint el­
mebajos vagy legalább is aggkori elme- 
gyöngeségben szenved, mert már elmúlt 
nyolcvan éves.

Minisztertanács
A kormány tagjai tegnap délelőtt 

Darányi Kálmán miniszterelnökhelyet­
tes elnöki ésévet minisztertanácsot tartot­
tak. A minisztertanácson még nem vett 
részt Somkuthy József, az uj honvédelmi 
miniszter, mert csak szombaton teszi le 
az esküt. A honvédelmi minisztériumot 
Bartrha altábornagy képviselte. A mi­
nisztertanács elsősorban folyóügyeket 
tárgyalt és arról is tanácskozott, hogy 
megtartsák-e és mikor azt a több napos 
minisztertanácsot, amelyen a képviselő­
ház munkaprogramját és a fontosabb 
törvényjavaslatokat vitatná meg a kor­
mány. Ha lesz ilyen minisztertanács, ez­
úttal a szokástól eltérően nem vidéken, 
hanem a fővárosban tartják szeptem­
ber 10 és 20 között. I

Olasz hadihajó indult Barcelonába 
Arra a hírre, hogy a kommunisták 

Barcelonában megöltek egy olasz ál­
lampolgárt, aki már hatodik olasz áldo­
zata a spanyol polgárháborúnak, az olasz 
külügyminisztérium erélyes tiltakozó 
jegyzéket intézett a madridi kormány­
hoz és egyidejűleg a spanyol vizekre 
küldte az ottani olasz hajóraj megerő­
sítésére a tízezer tonnás Póla cirkálót, 
amely már utón is van Barcelona felé. 
Az olasz hadihajó fedélzetén 100 főnyi 
gyalogság és 25 feketeinges katona is 
van teljes felszereléssel, hogy esletieg 
partra szálljon. 1

A frank újabb áresése 
A londoni tőzsdén a francia frank 

ismét nagyobb árveszteséget szenvedett 
és erélyes közbelépéssel kellett meg­
akadályozni a további árzuhanást. Meg­
állapították, hogy szervezett üzérkedés 
folyik a francia frankkal, melynek az 
az indító oka, hogy a francia kormány­
nak a tőkemenekülés meggátlására irá­
nyuló intézkedései nem jártak sikerrel.

Hálái a cséplőgépben 
Egy nyírségi gazdaságban egy 13 

éves fiú munka közben beleesett a 
cséplőgépbe. A gép először a lábát tépte 
le, maja a fiú egész testét maga alá 
gyűrte. A szerencsétlen fiiu szörnyethalt. 

Felrobbant egy autó az országú ton 
Baitai, Mihály bajai bérautóé a kö­

zeli Csatalja községbe akart vinni egy 
társaságot. Útközben felrobbant és ég­
ni kezdett az autó. Az utasoknak még 
idejében sikerült kiugráltíiok az égő au­
tóból, de Bajtai másodfokú égési sebe­
ket szenvedett. A mentők a bajija kór­
házba szállították. . I

. . -- ^ . ,

Szeptember nyolcadíkán lesz a 
debreceni püspökválasztó értekezlet

A tiszántúli református egyházke­
rület elnöksége szeptember 8-ára hívta 
össze az esperesek és1; egyházmegyei 
gondnokok értekezletet, amely az őszi 
egyházkerületi közgyűlés és a püspök 
választás kérdését előkészíti. Beavatottak 
szerint ezen az értekezleten kerül végié- 

I ges formában előtérbe Makláry Károly 
I püspökhelyettes jelöltsége a püspöki 
j székre. I
I Tízezer voltos áram sújtott egy munkást 
í Súlyos szerencsétlenség történt teg­
nap reggel a csepeli aluljárónál, a HÉV 
áramátalakító telepén. Regei Gyula 48 
éves munkás dolgozott a telepen, ami­
kor a gépész megindította az áramot. 
A 10,000 voltos áram megütötte Regeit, 
aki harmadfokú égési sebeket szenve­
dett. A munkást életveszélyes állapot­
ban vitték a mentők kórházba. A fele­
lősség kérdésében megindult a vizs­
gálat. 1

Leugrott az emeletről, mért vidéken 
lakik az anyja

Budajiesten a Csengen ucca 71 szá­
mú ház harmadik emeletéről leugrott 
Mezei Mária 22 éves mindenes. Súlyos 
sérüléseket szenvedett, a mentők a Ró-j 
kus kórházba vitték. Búcsúlevelében azt 
irta, hogy vidéken lakó édesanyja nélkül 
nem bírja az életet.- '

103 éves aggastyán halála
Bonyhádi Perczel Lajos kiskajdacsi 

földbirtokos, aki nemrég töltötte be 103- 
ik életévét, kiskajdacsi kastélyában 
meghalt. Az elhunyt a Jaékevilágban 
mint országgyűlési képviselő szerepet 
játszott a politikai életben.

Swrkesztósóg ét kiadóhivatal i Kiás Btiint u. 10 i 
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Megint
nagy a panasz Budapesten a drága­
ságra és a szemrehányó közlemények, ai 

idéket a termelőket okolják azért, hogy] 
Pesten nehezebbé vált az emberek meg­
élhetése. 1.

Nincs igazuk. A vidéki termelő 
semmit sem tehet arról, hogy Pestem 
drágaság var, a vidéki termelőnek a! 
legkisebb beleszólása sincs; a pesjti árak­
ba. Lehet, hogy régen a békeidőben! 
úgy volt, hogy ha Szentesen drágára’ 
tartotta a borjut a gazda, akkor Pestem 
megdrágult a borjúhús, de ma nincs 
így. A szentesi és általában a vidéki 
gazda se olcsóra, se drágára nem tartja 
a borjut, sem egyebet, hanem ha eladó 
szándéka van, akikor kénytelen annyiért 
odaadni minden terményét, termékét, jó- 
szágját, amennyiért kérik tőle. A ter­
melő, az eladó nem egyenrangú fél a t 
üzletkötésnél: ez igen nagy hibája és 
hátránya a mai gazdasági életnek és ér­
tékesítési rendnek. Elviszik például 
Szentesről az almát 6 fillérért, de a pes­
ti fogyasztó már harminchatot fizet érte. 
A termelőnek nem fizették meg a sok! 
bajlódást, befektetést, gondot, kockáza­
tot a hat fillérrel, a harminchat fillér­
ből pedig bőven részesedik a vasút, aa 
állam, a főváros fuvardíjak, illetékek, 
vámok, adók címén. A főváros például 
az adófizetők pénzén fenntart vásárte­
lepeket és mégis majdnem többet, del 
aránylag egészen biztosan többet kap aa 
almáért, mint a termelő. Pedig van né­
mi különbség a termelő és a fővárosi 
között az alma termelésével, előállítá­
sával kapcsolatban... f

Nem jói van ez így, ahogy van- A1 
termelő olcsón ad el, a fogyasztó drá­
gán vásárol, közben azonban a kereske­
delem sem boldogul. Mindenki panaszt 
kodík és mindenki elégedetlenkedik. 
Joggal panaszkodik és elégedetlenkedik. 
Csakhogy a fogyasztónak nem a terme­
lőre kellene panaszkodnia, hanem arrai 
az állapotra, amely közbeiktatja a ter­
melő és a fogyasztó közé a sok köz­
vetett adót. I I

A termelők évek óta mindig az ér­
tékesítés megszervezését kérik. Éppen al 
napokban nyugtatta meg a termelőket a 
kereskedelmi miniszter, hogy minden! 
mezőgazdasági terményt el tudunk he­
lyezni. A jelek azt mutatják, hogy tény­
leg nagy érdeklődést tanúsít a külföldi 
a magyar mezőgazdaság kitűnő termé­
nyei, gyümölcsei, jószágjai iránt. Csak­
hogy mennyi kínlódásába, gondjába 
kerül a termelőnek, amíg sokszor árától 
alul is eljut a portékája az értékesítésig. 
Itt van például a szilva osete. Jó termé­
sünk van belőle, ha ára nincs is olyanl 
jó, de már adnák ezen az áron is. A ter­
melő nem viheti ki a maga egy-kétf 
mázsa szilváját a külföldre, viszont na­
gyon nehezen jönnek ide a szilváért. 
Valósággal könyörögni kell, hogy jöj-*

nyertek: 44803 69962; 10,000 pengőt 
nyertek: 38391 47793 55842; 5000 pengőt 
nyertek: 4645 42342 75724; 4OOO pengőt 
nyertek: 41152 48460; 2000 pengőt nyert: 
43843; 1000 pengőt nyertek: 7682 46370 
48008 52373 53068 70296 70839 70883;
800 pengőt nyertek: 12440 41230 59062 
59236 72270 ; 600 pengőt nyertek: 1391 
1884 27732 37599 38781 43242 44485
47563; 500 pengőt nyertek: 17890 23791 
33942 36609 39218 46095 54108 56055 
58522 60119 61692 61809 68029 72098 
76723 80994. — Ezenkívül kihúztak több 
kisebb nyereményt. — A húzást hétfőn 
folytatják. f ,

lysorsjáték , ____o___  ___^ ^_ ^ ^
tegnapi húzásán a következő nagyobb jenek eréé. A kereskedő jönne szívesen, 
nyereményeket húzták ki: 20,000 pengőt I hiszen abból él, hogy ad-vesz, csak­

hogy a kivitelnek annyi csmja-binjiai 
! van, annyi formasághoz kötik, úgy meg- 
1 nehezítik' bürokratikus intézkedésekkel, 
' hogy keservesen lehet lebonyolítani: ezt 

1 panaszolják a kereskedők és ezért nemi 
vihetik kedvük szerint a szilvát Szien- 

1 tesről. 1
A termelés és értékesítés, az el- 

I adás és a vásárlás: ez mind maga aa 
élet. Az életnek nem válik hasznára, 
előnyére, könnyebbségére a sok paragra­
fus, a bürokratikus intézkedés. Az élet 
1 a szabadságot kívánja, a termelés és 
á léc ítés a szabad versenyben tud 

1 megfelelően boldogulni. f
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Kflrtdfc o pdlgdzatot a polgármesteri 
és az esetleg megüresedő állásokra

Szentes
Szeptember 26-lg teli

város polgármesteri széke
beadói

szeptember elsején ténylegesen is mé 
ürült, mert az addig szabadságon le

meg­
lévő

dr Négyesi Imre ezzel a nappal nyug­
díjba vonult. Nagy érdeklődés várta a 
polgármesteri állás betöltésére teendő in­
tézkedéseket és különböző hírek terjed­
lek el arról, hogy miért késik a pályá­
zat meghirdetése. '

A híreszteléseknek es tervezgetesek- 
tiek most véget vet az a tény, hogy dr 
Csergő Károly alispán tegnap kurta a

a pályázatokat
pályázatot a polgármesteri állásra.

Ugyancsak meghirdette a .pályá­
zatot a polgármesteri állás betöltésével 
esetleg megüresedő állásokra is.,

Valamennyi meghirdetett állásra 
szeptember 26-án déli 12 óráig kell be­
nyújtani a pályázatokat. Ilyen körülmé­
nyé k közöv október első napjaiban var­
ható a polgármesterválasztás.

A hivatalos pályázati hirdetményt 
Alfíovasárnap közli az Alföldi Újság.

Elsőrendű használt zsák kapható
Portes* Mittler tisriähä

elsőrendű étkezési burgonya kicsinyben és nagyban kapható.

Két napos városi közgyűlésre szdmltanak
Bőséges lesz a tárgysorozat

Megírtuk, hogy dr Lakos István 
helyettes polgármester szeptember 14- 
re a következő második hétfőre hívja 

• össze a városi képviselőtestület s/zep- 
' temberi rendes közgyűlését. A meg­
hívón szokás szerint feltüntetik, hogy 
a meghívás nemcsak hattőre, hanem 
esetleg a következő napokra is szól. 
A városházán arra számítanak, hogy ez 
alkalommal nemcsak óvatos formaság 
lesz a következő napokra szóló meghi- 

' vás, hanem a közgyűlés csakugyan át­
nyúlik a keddi napra is.

Igen bőséges tárgysorozat készül a 
'közgyűlésre, a nyári szünet alatt, mi­
kor rendkívüli közgyűlésen csak a ieg- 

' sürgősebb ügyeket intézték el, igen fel­
gyülemlett a közgyűlési döntést igény­
lő ügyek száma. Legfőképpen gazda- 

' sági természetű ügyeket fog tárgyalni a 
közgyűlés, a város gazdálkodásával kap­
csolatban terveznek újításokat. Meg 
kell ezenkívül tárgyaim több olyan 
ügyet is, melyről a költségvetésben mar 
Intézkedés történik, abban a teltévé® 
ben hogy a képviselőtestület előzetes 

- Aáhi----- *--------- A

törvény szerint uj tété! csak az
esetben állítható he a költsegvetcsbe, 
ha előzőleg a közgyűlés külön is meg­
szavazza. f. ....

Ugyancsa', a szeptemberi közgyű­
lés napirendjére tűzik ki az 1937. évi 
költségvetési előirányzat tárgyalását. Is­
merve az uj összetételű képviselőtestü­
letet, arra lehet számítani, hogy majd­
nem minden tételnél nagyobb vita fog
kifejlődni, tehát megváltozik az a szó-

l| J\_, 11^ 1 1V j ^ J 1.1 V. JS * --— — - —  —

határozattal jóváhagyja a terveket. A

V 1 »IV*. O ...» I r

kás,' hogy a közgyűlés rövid általános 
vita után percek alatt részleteiben is 
megszavazza a költségvetést.

Érdekes tárgya lesz a közgyűlésnek 
a villamosam jelentése az íjvarü^yi mi­
nisztériumnak arról a felhívásáról, hogy 
érdeklődjék a város valamely centráléba 
való bekapcsolódás iránt és írjon ki ver­
senytárgyalást az áram nagybani vásár- 
lásZM*3. 1

A gazdag tárgysorozat ilyen kö­
rülmények között alighanem igénybe 
vesz két tárgyalási napot. Az sem lehe­
tetlen hogy a közgyűlés tárgyainak 
szakosztályi előkészítése is kétnapos, les*.

Magyar íltalíHOS TataréhpÉnztír R. T. Szentesi a.
fl Roflfar nemzett Bank meltékbelge
Betéteket kamatoztat, váltó és dralombard kölcsönöket 
lotyóstt legelőnyösebb feltételek mellett
Minden bankfizletágban a legelézékenyebb és a legelő­
nyösebb feltételek mellett áll a közönség rendelkezésére.

A város különböző részein lakóházak kedvező feltételek mellett

BGOTcraüBlrtositóTársaskgFőagYnftkséfle

Hatvannégy ügyet tárgyal 
a szerdal varmegyei fclsgyülés

I közigazgatási bizottság Is ülésezik

9 nlnlsztenliBk a szánétAriumban
Gömbös Gyula miniszterelnök csü­

törtökön a déli órákban bevonult a 
München melletti Neuwittelsbach sza- 

i natórmmba. Felesége a szobájáig ki- 
j sérte. itt búcsút vett tőle. Kísérete meg 
í Münchenben elvált tőle, egyedül dr 

Boros József egyetemi magántanár maj 
! radt a szanatóriumban a miniszterelnök- 

kd ^
i ‘ A kíséret többi tagja a repülőgép­

pel tegnap indult s az esti órákban tart 
' vissza a bajor fővárosból Budapestre. 

A miniszterelnök felesége egyelőre egy 
München melletti üdülőhelyen log tar­
tózkodni, míg dr Boros József csak 
egy-két napig marad a szanatóriumban, 
megadja utasításait és átadja a beteget 
annak a müncheni orvostanárnak, aki a 
további gyógykezelést vezeti.

Bizonyt lanti vitt izMfil
a ki isa

Legújabb formájú sirkeretek egyszerű 
és díszes sírkövek keresztek

üvegmárványlapok
sírfelirattal a legolcsóbban
PÄLFFYNÄE
Simonyi Ernő ucca 7 szám.

Betonvájuk minden méretben.

futótól korlátozások a Tlzza-hld 
forgalmában

A' tiszai Vashídon mái hetek' ófa 
átalakítási munkák folynak, melyek .... - ■ ■ - ~ 1-----1— lato-

Péntekon folytatódott a ki 
nikula. Harminc fok körül, sói 
pon felette járt a hőmérő, meg 
dött a tikkasztó nyári torróság 
különbséggel, hogy most iega 
éjszakai órák adnak enyhülést.

A meteorológiai intézet me 
tása szerint a szép idő uraim 
bizonytalanná vált. Az óceán tel 
san közeledik az eső. Francmor 
hatalmas esőzések vannak. A B 
ger felől még mindig hüvösebl 
szivárog Középeurópába és sol 
vataros esőket okoz.

Magyarországon a helyzet 
fejlődése kissé bizonytalan, mer 
pátok keleti oldalán helyet fog 
vös levegővel szemben nagyo 
mérsékleti ellentétek. Megvan 
a remény arra, hogy időjárási 
fog erősebben romlani. Legfeli 
sé~üelhősebb lesz és egy-két h< 
hét kisebb záporeső.

szükségessé tették a forgalom kori; 
zását. Már régebb idő óta egyirányú 
forgalom van a hídon, most pedig újabb 
korlátozásokat rendeltek el. ^ 1

Szeptember 9-től, szerdától kezd­
ve a vashídon további intézkedésig egy­
általán nem közlekedhetnek az 1.6 ma­
ternél nagyobb nyomtávolságú, a 2.8 mé­
ternél szélesebb 'kocsiszekrényű jármü­
vek, valamint a teherautók pótkocsuai.

8 HÍV bitót foglalkozik 
I köiBZBtiim ítalínyozísíral

A MÁV a tavasszal ajánlatot tett a 
városnak, hogy ezentúl évi átalányban 
fizeti a vasúton szállított áruk kövezet­
vámját. Az utolsó három év átlagos be­
vételét ajánlotta fel átalányul. A köz­
gyűlés az ajánlatot eiutasitotta. A vá­
rost az a meggondolás vezette, hogy az 
Utolsó három évben nagyon megcsap­
pant a forgalom, a mélypontra jutott a 
vasúti szállítás, tehát nem szabad bele­
menni abba, hogy az esetleg jobb évek­
ben is ezt az alacsony összeget kapja 
kövezetvámul a vasúttól

Most úgy hírlik, hogy a MÁV az 
elutasító határozat dacára sem adta fel

Szerdára ülésre hívták össze a vár­
megyei közigazgatási bizottságot és kis- 
gyülést. Augusztusban egyik bizottság 
sem ülésezett és az augusztusa ügyeket 
js a szeptemberi rendes üfcs alkalmával 
tárgyalják. A közigazgatási bizottság 
délelőtt 10 órakor tartja szeptemberi ren­
des ülését, 11 órakor pedig sor kerül a 
kis gyűlésre. A két hónap alatt felgyü­
lemlett a kusgyűlés elintézni valója, 
tárgysorozatán 64 ügy szerepel. Ezek 
közül megemlítjük a következőket:

Szentes \áros képvi -e'őlestületének 
határozata a hivatalos kiküldetésekről 
szabályrendelet alkotása tárgyában.

Szentes város képviselőtestületeneK 
határozata a néhai özvegy Szathmáry 
Ernőnével kötött bérleti szerződés módo- 
siitása tárgyában és ellene az örökösök
felebbezése. *

Derekegyház község képviselőtes­
tületének iskola és tanítói lak részére

ingatlan juttatása tárgyában hozott ha­
tározata.

F á b ián se bes t y én község képviselő- 
testületének határozata magánosok apa­
állatai vizsgálati dijának a község ter­
hére elvállalása tárgyában.

Fábiánsebestyen község képviselő- 
testületével határozata báró rnas^"-"’ 
Maschek Kornél kéj

jtervél s rövidesen ismét felajánlja a vá­
rosnak az átalányfizetést. Ha máskép 
nem megy, miniszteri rendelettel ve­
zetik be a kövezetvám átalányban Való 
fizetését, mert a MÁV ezt a rendszert 
össze akarja kapcsolni a tariíarevizióval 
és ennek végrehajtásához szükséges;, 
hogy meghatározott összegben lerög­
zítsék a városoknak járó kövezetvámo­
kat, !

képviselőtestületi pót- 
tan behívása tárgyában és ez ellen ne-

Ivezeti felebbezése.
Fáb’ánsebeátyén és Magyartés köz­

ségek képviselőtestületének határozata a 
községi körpénztárnok illetményének 
újabb megállapítása tárcában.

Magvart-ás község képviselőtestüle­
tének a községi vadászterület bérbeadá­
sa és a szerződés megkötésje tárgyában 
hozott határozata.

Kiíákirálvság község képviselőtestü­
letének határozata segédjegyzői állás. 
szervezése tárgyában. > 1

TOROK
hssciarnskibaa
CiCndCrlaktanyával szemben.
Kérem a nagyrabecstilt vásárló 

közönséget, hogy az üzletemnél ki­
függesztett hús árjegyzéket minbenkor 
mielőtt vásárlásait eszközölné szíves­
kedjenek megtekinteni.

Kiváló tisztelettel
TOKOKTelefon 143.

Ipirtestfllitl tigdl|al 
feSzaddhánt btbaltaal nai

Az Ipartestületek Országi 
pontja annakidején kérelemmé 
a pénzügyminiszterhez, az ipa 
tagsági dijaknak az együttes 
lésbe való bevonása iránt. A , 
miniszter a kérelmet nem talá 
sitheőnek, metrt a közadók 
sérői szóló hivatalos össjzeállití 
az állami és egyéb adókon kv 
is azokat a közszolgáltatásokat 
vonni az együttes adókezeks 
lyek a vonatkozó törvényes re 
sek (értelmében a községek és v 
tat negyedévi részletekben szex 
Minthogy pedig az ipart est ü le 
és beíratási dijakat nem a 
vagy városok szedik be és net 
kezelik, így az a kérelem, bog; 
testületi tagsági dijat és beírat 
kot az állami egy-enesadókka 
be, illetve hogy a folyó tagsáj 
az együttes adókezelésbe voi 
törvényes lehetőség hiányában 
teljesíthető, • - '

Megírtuk, hogy a kormán 
dá tette a buzakivitelt azokba 
gokba, melyekkel nincs árud 
állapodásunk. Olyan országok 
kei nincs árucsere szerződésűn 
lyek számba jöhetnek a maj 
szabad kivitelénél a következő! 
ki országok, tehát Svédország 
szág, Dánia, továbbá Gc 
Egyiptom és Palesztina. M 
az országokba, amelyekkel 
szágnak szerződése van, a 1 
az eddigi rendszer szerint tört 

A gabonatőzsdén úgy y 
hogy egyelőre nem várható j< 
kivitel a felsorolt országokba.

Ügyes nagyobb mindenesleá 
szék. Cím a kiadóhivatalba 
Egy jő likolahegcdii öles 
Nagyörvény ucca 104 szám alt 
HáiiszalOnüa és zsir a Iegjoo 
csóbb; szeptember 15-re egy 
vétetik Kiss Gergelynél, Vei

Sült-zsír és szalonna legolcs 
szerezhető Braun Dezsőnél R 
renc ucca 153, Felsőpárt.

Sza'OnnjAt, zsírt legjobbat Hanka keres­
kedőnél kaphat gróf Tisza István ucca 
29 szám. f v - 4534-6

Paks' András uriszabó a m 
divatos öltönyöket és felöltő 
messzebbmenő fizetési fcedi 
készíti. _ r •

rét.V.|0?zt. rét. és I. polgárist 
könyvek elődak és manilkürö: 
Gémes fodrásznál, Kossuth '

I t
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Eonytalanni tóit az Idöjiríi 
alatvlísa

Pénteken folytatódott a késői ká- 
a. Harminc tok 'körül, sőt a na- 
felette járt a hőmérő, megismétlő- 
a tikkasztó nyári forr óság azzal a 
ibséggel, hogy most legalább az 
kai órák adnak enyhülést.
A meteorológiai intézet megálfapi- 
szerint a szép idő uralma kissjé 

lytalanná vált. Az óceán felől gyor- 
közeledik az eső. Franciaországban 
lm as esőzések vannak. A Balti-ten- 
telől még mindig hűvösebb levegő 
rog Középeurópába és sokfelé zi- 
os esőket okoz. I
Magyarországon a helyzet további 
i-és-e kissé bizonytalan, mert a Kár- 
k keleti oldalán helyet foglaló hü- 
levegövei szemben nagyok a hő- 
ékleti ellentétek. Megvan azonban 
meny arra, hogy időjárásunk nem 
erősebben romlani. Legfeljebb kis- 
dhősebb lesz és egy-két helyen Ie- 
kisebb záporeső. !

Ipartestületi tngdijakat 
adóként taahaftanl nem lehat
Az Ipartestületek Országos Köz- 

tja annakidején kérelemmel fordult 
énzügymimiszterhez, az ipartestületi 
sági dijaknak az együttes adókeze- 
e való bevonása iránt. A pénzűgy- 
iszter a kérelmet nem találta tel je- 
eőnek, metrt a közadók kezelésé- 
i szóló hivatalos össjzeállitá^ szerint 
íllami és egyéb adókon kívül csak- 
zokat a közszolgáltatásokat lehet be- 
ni az együttes adókezelésbe, ame- 
c a vonatkozó törvényes rcndelkezé- 
-értelmében a községek és városok ál- 
negyedévi részletekben szedetnek bé 
ithogy pedig az ipartestületi tagsági 
behatási dijakat nem a községek, 
y városok szedik be és nem is ezek 
élik, így az a kérelem, hogy az ípar- 
ületi tagsági dijat és beírást hátralé- 
az állami egyenesadókkal hajtsák 
illetve hogy a folyó tagsági dijakat 
együttes adókezelésbe vonják be, 
•ényes lehetőség hiányában nem volt 
esithető, • - '

A spanyol felkelők 
pontokon elfoglalták Irnnt

Szabad az ut Madrid felé?
A spanyol felkelők pénteken haj - 

naltói kezdve ismét heves támadásokat 
vezettek írun birtokáért. Délelőtt 9 órá­
ra sikerült elérmök a belváros ,első há­
zait. A városban a folytonos bombázás 
következtében tűzvész pusztít. A kor- 
mánvesapatok és a polgári lakosság el­
menekült a városból. Zuhogó esőben 
vívták meg a végső csatát. A felkelők 
-tankokkal és kitűnő tüzérséggel dolgoz­
tak, paig a kormánycsapatok felszerelé­
se rpár teljesen gyatra volt. 1

A.Z utolsó ütközet minden eddigi­
nél véresebb volt. Ezrével hullottak az 
ágyúgolyók a városra és a kormány csa­
patokra, majd ellenállhatatlan erejű szu­
ronyrohamot intéztek a felkelők a kor­
mánycsapatok hadállása ellen. A kor­
mánycsapatok elszántan védekeztek, sú­
lyos veszteségeket okoztak a támadók­
nak, de a kézitusában a felkelők győ­
zedelmeskedtek. A veszteségek mind 
két oldalon igen nagyok voltak. A ka

tonák és a polgárok a francia határ fe­
lé kerestek menekülést, mikor látták# 
hogy nem lehet feltartóztatni a felke­
lőket. A francia határőrség mindenkit 
átengedett útlevél nélkül, de a katoná­
kat lelegyvenezte. f

Háromnegyed tízre már a város a 
felkelők kezén volt, de a harc még folyt 
minden talpalattnyi helyért. Az ágyuk 
még lőtték a menekülőket. A vörösök 
a középületeket, sőt a magánházakat 
is aláaknázták és egymásután repültek a 
levegőbe az épületek. írun városa a déli 
órákban legalább húsz helyen égett.

A felkelők Tataveránál' is nagy si­
kereket értek el és ezeknek a síkerék­
nek nagy jelentőséget tulajdonitanak. 
Talavera elfoglalásával ugyanis szabad­
dá vált a felkelők előtt a Madrid felé 
vezető ut. Egyedül a kormány repü­
lőgépeinek élénk tevékenysége akadá­
lyozza a főváros ellen az előnyomulást

Pénrti íresnö
helybeli üzletbe felvétetik 
„jólszámol“ jeligére a kiadó 

hivatalba kérjük a jelentkezéseket.

KMcatoliilohat fogtok
Értékesítés kizbei érték tettei éket

A csendőrság a napokban elfogott 
két nőt, akik kukoricát és burgonyát 
loptak az Alsóréten. Egy 17 éves fia­
talkorú és egy 30 éves nő voltak a tette-

ir—n 'r'
AUTP-SYPHÖM-nal készítse otthon

SZÓDAVIZÉT............
Hygienikus, kényelmes, praktikus. Útra, kirándulásra nélkülö£ietetlen. 
Ara 18 pens*- 12 darab patron hozzá P 4.4P™ Patroncsere P 1™44™
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MOMS

A busa drámák alakulása
Ml a helyzet Szentesen ?

vatalos árat fizették a búzáért, csak­
ugyan történt az utóbbi napokban ár­
emelés. Szentesre azonban nem terjeo 
ki a hatása. Szentesen még ,a hivatalos 
árak nyilvánosságra hozása után feljebb 
ment a búza ára a legalacsonyabb ón­
nál, itt kezdettől fogva jelentékenyen 
a hivatalos ár fölött vásárolják a búzát, 
sőt, ha a budapesti tőzsdei árra szá­
mítják át a szentesi árakat (a fuvar fi- 
gyei cm b€ vételével), megállapítható* 
hogy' Szentesen drágább a búza, mint a 
tőzsdén. A mai körülmények között te­
hát nem várható Szentesen a búzában 
áremelkedés 1

_________ _____ _____  __ „ _ lopott
kukoricát. A kereskedőnek természete­
sen sejtelme sem volt róla, hogy a nők 
lojiott kukoricát árulnak. f

A két nő a csendőrök előtt beis­
merte, hogy az Alsóréten két helyen 
loptak kukoricát és burgonyát: egyik 
helyről 50—60 kilót, a másik földről 
mintegy öt mázsa kukoricát törtek le 
és vittek el. A fiatalkorú azzal védeke­
zett, hogy nőtársa azt mondotta neki, 
hogy a kukoricaföld az övé és ő jóhi­
szeműen segített neki a kukoncatörés- 
nél, nem is sejtette, hogy ezzel tulajdon­
képpen lopást követ el.

Mindkettőjük -ellen megindult az 
eljárás. A fiatalkorú leány ellen külön 
ki-hágási eljárás is indult tiltott vissza­
térés miatt, mert csanyteieki illetőségű 
lévén közveszélyes munkakerülés miatt, 
fiatal kora ellenére.' már háromszor volt 
kitiltva a város területéről s ennek el­
lenére most ismét visszatért.

Budapestről tegnap azt jelentették, 
hogy a vezető szövetkezeti intézmények 
és a gabonakereskedők úgy tapasztal- 
ták, hogy egyes állomásokon csak úgy 
tudnak kiviteli kötelezettségük ‘eljesi- 
téséhez szükséges búzamennyiségeket 
beszerezni, ha a hivatalos^ legalacso­
nyabb irányárak fölött vásárolnak. En­
nek folytán az állomások fekvése szerint 
10—40 fillérrel -emelték az árakat, a leg­
több ti-szamenti gyüjtőállomáson pedig 
25 fillérrel drágábban vásárolnak.

A budapesti jelentés kapcsán ér­
deklődtünk a szentesi helyzet iránt. Azt 
a felvilágosítást kaptuk, hogy egyes he­
lyeken, ahol eddig szigorúan csak a In-

Értesítés

Megírtuk, hogy a kormány szabad* 
ette a buzakivitelt azokba az orszá­
ga, melyekkel nincs árucsere meg- 
loclásunk. Olyan országok, melyek- 
uncs árucsere szerződésünk és, ame- 
számba jöhetnek a magyar búza 

ad kivitelénél a következők: az észa- 
rszágok, tehát Svédország, Finnor- 
, Dánia, továbbá Görögország,1 
íjitom -és Palesztina. Mindazokba 
írszágokba, amelyekkel Magyaror- 
nak szerződés-e van, a buza kivitel 
ddigi rendszer szerint történik.
A gabonatőzsdén úgy vélekednek, 
j egyelőre nem várható jelentősebb 
el a felsorolt országokba.

es nagyobb mindenesleányt felve-
. Cím a kiadóhivatalban.__4531-L

jó üköiahegeclü olcsón eladó 
jyörvény ucca 104 szám alatt. 4502-10 
iszalonna és zsir a legjobb és legol- 
>b; szeptember 15-re egy segéd fel­
tik Kiss Gergelynél, Vecseri ucca.

I ' _ 4501-13
rzsli*és szalonna legolcsóbban be- 
ezhető Braun Dezsőnél Rákóczi Fe- 
: ucca 153, Felsőpárt. 4485-8

I
Egy sénderffalvl tlfuszos leány 

különös halála
I bezárt szegedi lártánikérház elölt hall meg

’ re ijedtében sikoltozni kezdett. 'A sikol­
tozásra tigyelm"ss1 lett járókelők ha-

András uriszabó a mozi mellett 
:os öltönyöket és felöltőket a leg- 
izehbmenő fizetési kedvezménnyel 
ti. r. 4474-10
i.zfi ref. és I. polgárista könyvek 
wek el oda k és inanilküröztetni lehet 
es fodrásznál, Kossuth ucca 6.

I f 4549-8

Csütörtökön délelőtt nagy botrány 
volt a szegedi járványkórház előtt. Já­
nosi János sándorfalvai gazda két ti- 
tuszbet-eg leányát a tisztiorvos beutalása 
folytán kocsin elhozta Szegedre azzal, 
hogy elhelyezi őket az Újszegeden le­
vő járvány kórházban. A gazda kocsi­
jával meg is j-elent a járvány kórház előtt, 
de egy ideig hiába kopogtatott a kor­
ház bezárt kapuján. Később a portás 
értésére adta az öreg gazdának, hogy a 
járványkórház nem működik cs vigye 
a két beteg leányát máshová.

A gazda nem tudta, hogy mit te­
gyen. Ott ácsorgott kocsijával a kórház 
kapuja előtt. Közbén a kocsin fekvő 
egyik lánya meghalt. A másik leáhy cr-

figyelmessé- lett járókelő 
talmas tömege gyűlt össze a kocsi kö­
rül. A gazda nagy üggvel-b íjjal leemel­
te a kocsiról a halottat, majd a súlyo­
san beteg, haldokló másik leányát is 
és lefektette az úttestre.

órák teltek el. mire rendőri bizott­
ság, majd mentők érkeztek, hogy a ha­
lottat elvigyék és a súlyosan beteg má­
sik leányt valahol elhelyezzék. A nyo­
mozás megindult annak kiderítésére, 
hogy akkor, amikor Szegeden, de fő­
leg a- környéken, vérhas és gyermek - 
páralizis megbetegedések fordulnak elő, 
miért van zárva a városi járvány kórház?

Szeptember 5-én szombaton 8, vasárnap 2 órakor félhelvárakkal, 
4, negyed 7 és fél 9, hétfőn 6 és fél 9, kedden 6 és fél 9 órakor:

Magyar film I Magyar film I
R második díjjal kitüntetett magyar Him! flz első magyar dráma!

Tariüs IstvAn története t

CAFE MOSZKVA
CCsak egy éissaMra)

Főszerepben a magyar színjátszás legkiválóbb színészei: Csortos Gyu'a, 
Kiss Ferenc, Tőkés Anna, somogyi Nusf, Juhász József, Vértes 

Lajos, Tímár József, Mály Gerő.
2. Magyar Híradó. 3. Hozd rá clgáay. 4. Tirtáhegyn lakodalom.
■•rletesopetl Btrletaiflpell

j-u-j-inr-i---------------- --------- ■ ■ ■ ........................ .

Tisztelettel felhívom a Nagyérdemű 
közönség szives figyelmét, hogy a
Nagy Ferenc háiitaa üzletet 

1 nyitottam, hol a legújabb ainerlkel 
renduaro rufcAkat készítek 
■»Indien Igénynek meg­
felelően!

SzAvetmlniek nagy választék­
ban. Szives pártfogást kérve maradtam 
tisztelettel m. Sínk* lénél
Nagy Ferenc u.___________uriszabó.

Szeptember ZZ-én, kedden 
kezdfidih a szlnlszezon

Tolnay Andor igazgató — amint 
értesülünk —, kitünően válogatta ösz- 
sze társulatát. Úgy az operett, mint a 
prózai együttesét a vidék legkiválóbb 
színészeiből szervezte. A Tóth Józset 
színház ünnejn megnyitó előadása szep­
tember 22-én, kedden lesz, mely alka­
lommal a zenekar ünnepi nyitánya ..után 
Tolnay Andor igazgató üdvözli a közön­
séget, majd az utóbbi évek legszebb és 
legjobb operettjével a Pármai ibolyá­
val indul a szmiszezon, zenés parádé, 
békebeli huszárbravur a szép hercegnő 
és daliás huszárkapitány szerelme, tele 
szőve humoros jelenetekkel, cn-ekkel és 
nagyszerű táncokkal.

A szí ni szezon alatt több m nt 20 
újdonságot mutat be* a társulat, többek 
között Érettségi, Budapest—W en, Csa­
vargólány, Csárdás, Mdtóságos ass|?eny, 
Roninok kincse, Néma levente, 3 sár­
kány, Escrnyős király stb. a (főváros 
kimagasló szinpadi sikereit.

A repnzek is nagy érdeklődésrvr 
tarthatnak számot, így »Orpheus a po­
kolban« teljesen a fővárosi díszletekkel 
kerül színre, nem kisebb hatású lesz a 
»Cigánybáró«, »Gésák«, »Szulamith.« és 
xCigányszerelem« felújítása.

A bérletek az idén is szelvénysze- 
rüek lesznek, tehát semmi kötöttséggel 
nem jár. (

Vádnay Andor titkár szeptember 
10-én kezdi meg a bérletek gyűjtését.

A nagyszerűen összetanult együt­
tes, a sok szép ui díszlet hamarosjan ked­
ve Itté teszi majd a társulatot

Jókai ucca 18 számú ház és 3 hold suha- 
termés esetleg földdlel együtt is, eladó. 

I ; - . t ; I 4.503-11
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NAPIH1REK
SZOMBAT, szeptember 5. — Róm. 

kát.: Juszt. sz. Lör. — Protestáns: Vik­
tor. — Nap kél: 5.23 órakor, nyugszik: 
6.33 órakor. — Hold kél: 8.11 órakor, 
nyugszik: 10.57 órakor.

Időjelzés: Gyenge légáramlás. Fel­
hőse bb idő, egy-két helyen esetleg már 
eső. A hőmérséklet alakulása bizonyta­
lan, valószínűleg nem változik lényege­
sen. '

— Terményárak. A városi gazda­
sági hivatal tegnap a következő ter­
ményárakat rögzítette: a gabonakeres­
kedőknél (vételi árak) búza 14.20—14.30, 
árpa 10—10.50, zab 11—11.50, tengeri 
13.20 pengő.

— Ma temetik Zsoldos Fér meet.
Ifjú Zsoldos Ferencet, az Ipartestület­
nek tragikus hirtelenséggel elhunyt 
jegyzőjét az Ipartestület székházától te­
metik a Kálvária temetőbe. Ma, szom­
baton délután 3 órakor lesz a temetés. 
A temetésre testületileg zászlók alatt 
kivonulnak az iparosszervezetek és felvo­
nulnak a frontharcosok is, melynek az 
elhunyt vezetőségi tagja volt.

— Az SzMTK elnökségét és veze­
tőségi tagjait felkérik, hogy Zsoldos Fe­
renc temetésén való testületi részvételre- 
ma délután háromnegyed háromkor szí­
veskedjenek az Ipar testületben össze­
gyülekezni 1

— E hét végén négy napig lesznek 
érvényesek a MÁV menettérti jegyei. 
Az államvasutak igazgatósága közli, 
hogy a szeptember 8-íkj ünnepre való 
tekintettel a hétvégi menettérti jegyek 
érvénytartamát szeptember 5-nek ^szom­
bat déh 12 órájától) szeptember 9-nek 
(szerdaj deli 12 órájáig terjeszti ki.

— Emelkedett a bankjegyforgalom. 
A Magyar Nemzeti Bank bankjegyfor­
galma augusztus utolsó hetében 59.6 
millióval 410.2 millió pengőre emelke­
dett. Az emelkedést az ultimóvai kap­
csolatos hiteligények idézték élő.

_ Csak egy éjszakára... Még min­
dig emlékezünk a világháborúra, mert 
azóta a világ állandó lázban ég, azóta a 
háború veszedelem lángcsóvája állandó­
an szemünk előtt lobog. Még emléke­
zünk az orosz hómezők lángszavu fog­
lyára Gyóni Gézára, aki a vérzivatar kö­
zepette "küldte haza szebbnél szebb ver­
seit, amelyek között a legszebbnek az 
volt a címe: Csak egy éjszakára... — 
Tamás István a nagy sikert aratott »Pa­
noptikum« írója az utóbbi esztendők 
egyik legizgalmasabb, legerőteljesebb 
irodalmi jelese irta ezt a drámát is, mely 
az 1915-ös orosz visszavonulási idejében 
kezdődik, s amely folytatódik a változó 
hadi szerencse közepette. Nincs értel­
me, hogy a dráma cselekményére rész­
letesen rátérjünk. Beszélni fog maga 
helyett a film, amelyben szerepel az 
orosz hadsereg, a központi hatalmak se­
rege és azok a szereplők, akik ebben a 
nagyszerű, csodálatosan különleges ke­
retben megadhatják a film drámai moz- 
zanát és fordulatát. Szuharov tábornok 
robosztus alakjában Csortos Gyulát lát­
juk, felesége Tőkés Anna. Szilágyi a 
magyar főhadnagy, akit a tábornok fe­
lesége szeret, Vértes Lajos. Kadosja Gé­
za zászlós az elfoglalt városban rekedt 
fiú Juhász József. Az orosz tábornok 
szárnysegédje Kiss Ferenc. A Café 

• Moszkva kaszirnője Somogyi Nusi. — 
Négy napig fesz műsoron a mozgószin- 
házban. Ez a film nyerte a második 
nagy dijat a filmek versenyében. Bér- 

. letszünet. I

— Áldott állapotban levő nők, ifjú
anyák és többgyermekes asszonyok az 
enyhe természetes »Ferenc Józsét« ké- 
serüvíznek már mérsékelt adagokban 
való használata által is könnyű és híg 
ürütést, úgyszintén rendes gyomor- és 
bélmüködést érnek el. r

— Iskolakönyveket télárban kap­
hat erős tartós vászonbekötcsse! Kul­
túra (görög templom) és Untérmüller 
Testvérek Petőfi uccai könyvkereskedé­
sében. Kimaradt régi iskolakönyvelt be­
cseréljük. író- és rajzszerek, iskolai tásh 
kák jó minőségben szolid árakért.

Ideges emberek gyomor- és bél­
bajánál naponta reggelizás előtt egy fél . • • —1------- ''—*« kn—pohár természetes »Ferenc József« kese- 
rüviz kissé felmelegitve régesrégóta be­
vált háziszer, amely a székletétet és az 
anyagcserét még megrögzött esetekben 
is igen kellemesen szabályozza.

ZSOLDOS
RÉSZVÉNYTÁRSASÁG 
ajálja kitűnő minőségű 
fűrészáruit a legolcsóbb 
napi árakon.

Építkezés előtt kérjen ajánlatot!!!

Tallózás a város n| költségvetésében
B kHz- és állategészségügyi csoport alakulása

24 pengős egységáron Já férfiöltönyök
készei

BRÜLL ÁRUHÁZBAN

ügyet
szörményi muv — -------- --
rógyi József Wesselényi ucca 88 szám 
alatti lakosok a feljelentés szerint jú­
liusban nem engedték kisejDretm a ké­
ményeiket. Egvenkint két pengőre bír­
ságolta őket a rendőri kihágási bíró. 
Derűjén Sándor Bercsényi ucca 26 szám 
alatti kovácsmester ellen az volt a vád, 
hogy júliusban szintén nem engedte ki- 
sepretm a kéményét és nvilt tűzhelyen 
is tüzelt. Három pengő pénzbírságot ka­
pott, de az ítéletet megíelebbezte.

A város 1937. évi költségvetési elő 
irányzatában a második csoport a köz- 
és állategészségüggyel foglalkozik. Ál­
landó, már kialakult tételek szerepelnek 
ebben a csoportban, végeredményben 
tehát az előirányzat összesítése majd­
nem fillérig vág az idei előirányzattal.

A közegészségügyi kiadásoknál a 
fertőtlenítésnél megtakarítanak 50 pen- 

• gőt, a himlőoltásnál viszont ÍOO pengő­
vel emelkedik az előirányzat. A gőz­
fürdő épületének kijavítása 172 pengővel 
magasabb előirányzatot kivan, ezzel 
szemben elesik az az 1800 pengő, melyet 
az idén kellett kiadni a kazán kicseré­
lésére. A járványkórház fenntartása 237 
pengőjébe kerül a városnak. 1937-re 
úgy látszik, üzembe is akarják helyezni 
a járványkórházat, mert az előirányzat­
ban uj tételként szerepel a járvány kórház 
íütése, világítása, tisztántartása és, élel­
mezése. Mindez kifutja 150 pengőgől.

Uj kiadási tétéi a tisztiorvos úti áta­
lánya, erre 250 pengőt szánnak.

Az állategészségügyre vonatkozó té­
telek között újítás, hogy a gyepmesteri 
telepen rühkamrát kívánnak felállítani 
150 pengős költséggel. .Ez a kamra a 
rühös jószágoknak a gyógyítására szol­
gái. a legújabb módszerek szerint. Ál­
talában a gyeptclepen nagyobb m r- 
tékben jró tolni fogjak a felszerelést.

Nagyon ölesén
vásárolhat ul

kerékpárt

Csordásokat és kanászokat 464 pen­
gővel olcsóbban remélnek fogadni, mint 
az idén és az apaállatok takarmányára 
is 2096 pengővel kisebb összeget irá­
nyoznak elő. Apaáliatbeszerzesre 800 
pengővel 2000 pengőre emelték az idei 
előirányzatot. I

Ennek a csoportnak a bevételi ro­
vatából az tűnik ki, hogy a város ke­
vesebb halottra számit: 1936-ban 400 
jiengőt irányoztak elő halott kémlési di­
jakból eredő bevétel címén, 1937-re már 
csak 300 pengő az előirányzat.

Mar hale vél k iíáll i tás í dijakból válto­
zatlanul 3000, átírási dijakból 1600 pen­
gőt vár a város. Arra is számítanak, 
hogy apaállatselejtezésből befolyik 2000 
jiengő, ami 1310 pengőiéi haladná meg 
az idei előirányzatot. r
MMIfWIMMMMMMfMNMMMNW

Szives tudomásul hozom, hogy bol­
dogult férjem elhalálozása után is

mészáros és tant es üzletemet
tovább folytatom. — Minden törekvésem az 
lesz, hogy tisztelt vevőim további támogatását 
jó áruval és lelkiismeretes kiszolgálással kiérde­
meljem és megtartsam. Kiváló tisztelettel

«ív. Pa»» István«*
mészáros és hentes.

Az igen tisztelt gazdaközönséget felkérem, hogy 
eladó jószágaikat jelentsék be nálam. Mindenkor 
a legteljesebb napiárat fizetem.

tart mérsékelt arait
■IMI R«SZailltOttl

SZBR6IUSZ
I gépraktár. Kossuth u. 14/a.
I Unser varrógépek

gyári lerakata.

I JavtiáeokTnikkelezéeek, égetett zománco. ások 
szakszerűen és olcsón készülnek.

KERÉÜPÜR uj. kontrafékes fel­
szerelve 78 pengő, 

ehez hasonló ólcsó árban árusítok 100, 
200, 300 és 500 kilós mázsákat is,
hitelesítve, sulyokkal BORI gépraktára 

_________ SZÉCHÉNYI ucca 59. !!
Villanyszerelést
ha>I részletre Is 
olcsón készít és lórit

Kovács Kálmán
Kossuth ucca 11. — Zseni-féle hit, 
(A villamos Iroda mellett)

HALLÓ! HALLÓI
FIGYELEM!

Szives tudomás végett közlöm a mélyen 
tisztelt közönséggel, hogy a mai naptól 
kezdve écoka vasért és ron-

nvehet adok cserébe vagy 
a legmagasabb napi árért készpénzben 
átveszem. Teljes tisztelettel

Lampel Ignácz
ócska vas telepe 

Gróf Tisza István u. 27 (Kurcaparti- u.)

I I. 1*1

Ne essen kétségbe
nem romlik el télire eltett savanyúsága

ha
BSBWCET

Gyarmati íüszeres-
f . vtsárAI
a .iesl mellest.

Autogén hegesztést
gmBHBBBBBBBBfóCHBBBHBHM

épület és géplakafes munkákat 
flzvezeték és fürdfiszslia beren­
dezések szerelését és javítását 
méltányos árakért végez
Molnár Antal géplakatos 

Sáfrány M. u. 30.

INagfyorvc:

A vasárnapi full
Vasárnap az SzTl 

iák le az SzTE—Szí 
bajnoki mérkőzést déli 
tel. Ezt megelőzően a| 
játszanak előmérkozéi 

A belépőjegyek ál 
tősége lényegesen lei 
30 fillér, tríbünülés .1

|foglalhat< 
és mellé 

feladó Lal

flt teljes e
jllal tisztv 
la 20-a. 
Eám—alatt 
jiet Köss u

hölgyjegy 60 fillér és 
filler. Az SzTE a Jj
győztes csapatával áll I 
több első csapatbeli I 
meg tartalékcsapatát.1

szobás fa' 
előszoba i 
laka kiad

— Mézeseső Mái!
hály mártélyi kosárfoii 
sza partján van egy 
A napokban Czirok 
közelében levő erdőtn| 
arra lett figyelmes, he 
sál nehéz cseppek tht 
Csodálkozva állapitoti 
esett rá á magasból.! 
rejtély nyitjára, kutal 
egyik la" lombjai köí 
méhcsaládot és mézzd 
Iáit. Létrát hozott, ki 
méheket, a sejteket pl 
hiába fáradozott, meri 
timéter széles, hetvenl 
szu és tizenkét cent] 
vastagságú sejtből 
csurgóit ki, a bogad 
25 dekát nyomtak. V 
katlanul erős és naj; 
kához látott és az 
alatt nagy csomó

a 84 szám 
lakás va:

lakás, telj 
umhoz 2 
^zám.

‘í lakás ki 
a 6 szám

g hároms 
íó Haruc

idő; érteke
1179.
pa 17-a szá 
pbás úri hí 
jucca 17 sí

pra olcsón 
Rákóczi 1

lehet jó hí 
6 alatt.

Mosott
erény igén 
|l kiadó; vi 
cothermere

v«ss lapunk ki
— A tanonc n 

mot vásárolni. Egy
ter a tanonciidő utols- 
a tanoncával kötött 
nek nem voltak
számai. Az ipartesti • h myelem: 
ban az Ipartestület W kiadó;
pontjának vélemény 
nogy mag:íogy maga is hely 
szerszáma beszerzési 
IPOK szerint azonb, 
volt joga a tanonc sz 
s kitette magát ezz< 
a tanonctartas jogát 
vényeink nem mtézk 
a tanonc, vagy a m< 
felelő szerszámokról 
törvény egyes rend< 
mint a törvény szel
zik, hogy a mesterr 
noncát a mestersí 
szükséges eszközökl

— Iparügyek.
nosné (Széchenyi u ■ j J_al* 
kereskedésre kér ”
Ugyanerre kér ipart A 9 sz
rencne3ié (gróf Tisza 

r— Felemelik a 
jái? A belügymjnisz 
iratot intézett, .amely 
lezte, hogy a farka.

idó, oszlop 
ík Sarkad 
elep. 4
előszobás

víz bent, 
:ca 26.

a 8.
lő fiatat ei
at rendszei 
im a kiadi

fjl3 számú 
yermekágy

polgáristák; 
, tségizett fi:

i 2.
an berende 
zoba hass 

ucca 9 s

ü modern i

íjtatásra váll
fia föld ela<

y 3 szobás

cai, udvari 
lizni Bálint

emeljék. A miniszter fiz ejacj5 
tézkedését, hogy a fi 
tulajdonságai vanna 
t at tan és veszedelme 
vadállományaira, 
a miniszter —, hogy 
táhől mennél kévést 

Nem lehet t 
gépek nasználatát.i B 
hatósági bizottsá ga 
munkanélküliség cső mu ház egf 
még a tavasszal szál *>', értekezni

„fje házban e 
1 ""üzlethelyisé

tást adok, 
nthoz köze

tolt arról, hogy arat zanott Vagy
használni a megye t. _[_______
rendeletet a minisztertanuló fiú 

,r megállapítván, hogy I ellátásra í< 
i I nálatának eítíltósam,|c ucca 7. 

ra törvényes alap nil

Felelős szeri 
VAJDA 

Nyomatott Vajda E:| 
nyomdáját

ILLÄS

varróleá 
fó ucca 1. 

u is tud 1-


